

關注邯鄲金隅太行
掃描二維碼

學黨章黨規 學系列講話 做合格黨員

金隅黨委常委、紀委書記谷守元蒞臨企業 宣布組織管理架構調整人事任免決定



12月8日上午，金隅集團（股份）公司黨委常委、紀委書記谷守元，金隅冀東水泥副總經理劉臣，集團（股份）黨委組織部副部長王桂江一行蒞臨企業宣布人事任免決定。公司領導班子成員及全體中層領導幹部、職工骨干代表共計160餘人參加了會議。

會上，集團組織部副部長王桂江宣讀了人事任免決定：閻海峰不再擔任公司黨委副書記、副經理，另有任用；馬現奇不再擔任公司副經理，另有任用；朱華亮不再擔任公司財務總監，另有任用；郭慶任公司財務總監。新調整的領導分別作了表態發言。

金隅集團（股份）公司黨委常委、紀委書記谷守元作重要講話，他首先對新調整的領導班子表示祝賀，並對他們提出四點要求：一是要做到“四個儘快”，希望新任的領導幹部儘快到崗、儘快熟悉新環境、儘快進入新角色、儘快進入工作狀態。二是要在積極踐行“想干事、會干事、敢干事、不出事、好共事”的金隅干事文化，樹立盈利意識，將經濟工作作為中心工作來抓，為企業創造更大經濟效益。三是要依法依規治企，保證企業持續健康發展，努力做到“管理制度化、制度標準化、標準流程化、流程信息化”，形成決策科學、管理高效、執行有力、運轉協調的工作秩序。四是嚴明自律，做清正廉潔的表率。十八大以來，從中央到地方對發腐敗工作一直保持高壓態勢，希望各級領導幹部算好親情賬、家庭賬，在本職崗位上勤懇工作、廉潔奉公，自覺做到“不想腐、不能腐、不敢腐”。

公司董事長、黨委書記李懷江對谷書記的淳淳教誨表示感謝，並作表態發言。他說：邯鄲金隅太行公司堅決擁護和服從集團（股份）公司黨委決定，今後一定會加強團結，堅持高起點、高標準加強領導班子建設，以新的面貌、新的作風和新的形象，加快推進企業轉型升級，儘快實現打造“金隅冀南建材基地”的宏偉目標。

■ 黨群工作部

公司舉辦“辭舊攀高峰 迎新鑄輝煌” 元旦聯歡會



新的一年即將到來，為展現企業日新月異、蓬勃發展的良好風貌，增進友誼、增強凝聚力，給職工營造一個快樂祥和的節日氛圍，12月30日，公司工會、團委聯合舉辦“辭舊攀高峰 迎新鑄輝煌”元旦聯歡會。

大會伊始，工會主席柴金旺致新年賀詞，他代表公司黨政領導班子，向一年來辛勤工作在各個崗位上的廣大干部职工致以崇高的敬意

和誠摯的問候，向關心支持企業發展的全體离退休老同志以及職工家屬致以美好的祝賀。他指出，2016年，我們面對嚴峻複雜的市場經濟形勢，堅持一切以經濟效益為中心，主動適應經濟新常态，努力提升企業管控制度和管理水平，加快推動企業轉型升級，穩步提升質效，把握機遇，採取超常應對措施，不僅在創新驅動中保持了穩定的發展態勢，而且兩大板塊協同發展，整體發展質量不斷提升，實現了逆境之中穩健運行。成績的取得，無不凝聚著廣大干部职工、家屬和离退休老同志們的智慧和汗水，彰顯了廣大干部职工無私奉獻、敢於擔當、主動作為的精神風貌。面對形式依然嚴峻的2017年，他希望全體干部职工堅持創新發展，堅持從嚴治企，堅持精細化管理，堅持低成本戰略，以更大的決心和毅力打破堅冰、實現突圍，全方位推進企業提質增效和轉型升級實現新突破！

聯歡會隨著熱情激昂的開場舞《舞動青春》拉开序幕，演出節目均由公司干部职工自導自演，節目形式多樣，舞蹈、小品、相聲、獨唱等12個節目吸引了眾多觀眾傾情欣賞與喝彩，在演出中穿插有抽獎環節，場上高潮迭起，氛圍熱烈。

整台演出色彩濃郁，亮點頻閃，充滿新年氣息，不僅為職工提供了一個展示才藝的舞台，展現了金隅太行職工良好的精神風貌，同時也鼓舞了士氣，凝聚了力量，廣大干部职工紛紛表示要為企業2017年取得更大的成績而不斷努力。

■ 黨群工作部 工會

公司召開股東會董事會

12月13日上午，公司召開股東會暨股東會，董事長李懷江、董事王東書及監事柴金旺等出席會議。

會上，李懷江董事長向公司股東詳細匯報了企業2016年的經營狀況。2016年公司堅持集團“大十字”戰略方針，積極適應新常态，擴大區域經營面積，延伸上、下游產業鏈，實現了產業半循環，冀南建材基地初具規模；內部管理方面公司發揚“愚公移山”的精神，從基礎管理著手，加強職工技能培訓，開展技術創新，投資水泥協同處置生活垃圾項目，努力實現提質增效。展望2017年，李懷江表示公司將繼續發展綠色智能，立足节能环保，加強技術創新，科學管理企業，

提高企業經濟運行質量。

听完匯報後，汪正公司總裁胡錫錕表示，在整個行業大幅虧損的形勢下，公司能夠健康穩定發展，並且實現累計盈利是企業投資者正確領導的回報，堅定了企業未來發展的信心。雙方就股東投資方式、變更董事、出資額調整等事項達成一致協議。

會議的成功召開肯定了股東的所有者權利，同時規範了企業經營運作，公司法人治理結構。

■ 綜合管理部

共青團邯鄲金隅太行水泥有限責任公司 第二次代表大會勝利召開



12月19日至20日，共青團邯鄲金隅太行水泥有限責任公司第二次代表大會勝利召開。這次大會是在公司轉型升級、挖潛增效的關鍵時期，在廣大團員青年勇負起全面建成金隅冀南建材基地這一光榮而神聖的歷史使命的時候，召開的一次十分重要的會議。對於進一步組織和動員廣大團員青年積極投身企業發展建設，推動共青團工作再上新台阶創新業績，實現企業跨越發展具有十分重要的意義。

公司黨委書記、工會主席柴金旺，集團（股份）公司團委書記馬一宇，峰峰礦區團委書記張雲，工會副主席王耀芳，公司黨委副書記、黨群工作部部長田世虹，集團（股份）公司團委委員甄煥與公司40名正式代表、21名列席代表一同參加了會議。

19日下午，公司召開了代表團召集人會議、各分團會議、代表團團長會議、預備會議及主席團第一、二次會議。報告了大會籌備工作情况，审议通过了代表資格審查報告、團費收繳使用和管理情況報告、大會主席團名單、秘書長副秘書長名單及大會日程安排，酝酿討論了團委候選人建議名單、大會選舉辦法及監票人、總監票人名單，並指定了計票人，為大會選舉工作做好了一切準備。

20日上午，正式會議在《光榮啊，中國共青團》歌聲中拉開序幕。公司黨委副書記、黨群工作部部長田世虹代表公司黨委致開幕詞，工會副主席王耀芳為群團代表向大會致了賀詞，峰峰礦區團委書記張雲代表地方政府同級團委向大會致辭。團委書記甄煥代表上一屆委員會向大會作了題為《團結拼搏重實干拓創新求實效為全面建成金隅冀南建材基地貢獻青春和力量》的工作報告。報告客觀、真實地回顧了四年來共青團的工作，總結了經驗，分析了不足，同時也認真分析了公司共青團目前所面臨的新形勢和任務，規劃了今後三年共青團的工作方向，制定了目標，明確了任務。大會審議並通過了報告。

大會選舉產生了新一屆團委委員。新當選的委員代表王曉波作表態發言：公司新一屆團委將進一步解放思想，更新觀念，深入推進團的各項工作，進一步加強團的組織建設、理論建設和隊伍建設。

■ 黨群工作部

公司工會舉辦職工代表培訓



公司工會於12月5日和12月9日分兩期組織開展了職工代表培訓，64名職工代表參加，工會副主席王耀芳主講。

培訓首先宣傳貫徹了黨的十八屆六中全會精神，王主席介紹了十八大以來各次中共中央委員會

的主題內容，從關鍵詞入手給職工代表們介紹了六中全會的內容，讓大家了解到黨中央在全面從嚴治黨上的具體舉措。在民主管理的培訓部分，她結合具體案例引導大家去思考，如何做好企業的民主管理工作，職工代表如何發揮作用等等。介紹了民主管理方面的法規、制度，讓職工代表們了解了公司職代會召開方面的情況，布置了今年的提案征集工作。在培訓的最後，以一個“中國強、中國少年更強”的視頻作為結束，讓大家從另外一個角度去看待我們的國家。

本次職工代表培訓是公司工會的重點工作之一，一方面通過培訓擴展職工代表知識面，提升參政議政的能力，另一方面希望廣大職工代表能夠聯繫工作實際不斷學習新知識，更好地履行職工代表人的職責，做好職工代表與行政方的橋梁和紐帶，表達合理訴求，打造和諧企業，共同促進企業效益與職工利益的双增長。

■ 工會